

联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/C.1/36/8
4 November 1981
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

UN LIBRARY

第三十六届会议

第一委员会

议程项目 51、55 和 58

NOV 9 1981

UN/DA COLLECTION

审查大会第十届特别会议通过
的建议和决定的执行情况

全面彻底裁军

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

1981年11月4日

罗马尼亚常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上罗马尼亚社会主义共和国社会主义民主统一阵线关于裁军与和平的
呼吁。

谨请将该呼吁全文作为大会第三十六届会议议程项目 51、55 和 58 的文件
散发。

常驻联合国代表

泰奥多尔·马里内斯库 (签名)

81-28696

罗马尼亚社会主义共和国
社会主义民主统一阵线关于
裁军与和平的呼吁

社会主义民主统一阵线全国理事会执行委员会于1981年10月30日在加勒斯特举行扩大会议，一致同意尼古拉·齐奥塞斯库总统关于当前国际局势，解决人类面临的严重问题的途径的看法和意见，以及关于在罗马尼亚展开一项大规模群众行动的提议，这项群众行动的目的在于明确显示罗马尼亚人民爱好和平的意愿，表明整个社会主义国家决心坚持不懈地反对军备竞赛的加剧，致力于全面裁军，尤其是核裁军以及全球的安全、合作与和平。

社会主义民主统一阵线全国理事会非常重视尼古拉·齐奥塞斯库总统这项本着一种对各国人民的生命和安宁、人类文化的前途、建立一个各国友好及和平合作的世界的高度责任感而提出的倡议。我们认为这个新的、重要的倡议可进一步动员罗马尼亚人民的力量落实社会主义罗马尼亚和我国总统在世界舞台上推动的重大的、建设性的政策，使我国人民对进步力量和世界各地广大人民群众坚决保护自己的安宁、自己的和平工作、自己的生命、自己的自由和独立所进行的伟大斗争作出更大的贡献。

社会主义罗马尼亚和尼古拉·齐奥塞斯库总统对消除国际生活中各种紧张和冲突因素、按照各国人民的利益和基本愿望解决目前世界的种种复杂问题，具有坚持到底的精神和决心，因此，在世界舞台上享有应得的声誉。国际公众舆论对于我国和尼古拉·齐奥塞斯库总统所提出的旨在停止军备竞赛，采取实际措施、裁减军费、兵员和军备，保护正受当前世局严重威胁的各国人民的自由和独立的许许多多的具体提议和倡议起着深刻的共鸣，并完全赞同。采取这些措施和实行这项政策是目前取代破坏性战争的唯一办法，并是建立一个谅解、安全、合作与和平的气氛的必要条件。

基于这些考虑，社会主义民主统一战线呼吁全国的所有组织、劳动者、工人、农民、知识分子、男女老幼、全体公民，不分种族，在庞大的公开示威运动中表达自己的意见，组织追求和平的人民大会、示威游行，以及其他的群众行动，要求一切国家和各国人民加紧采取行动，阻止军备竞赛的加剧和武器的增加，并在裁军、尤其是核裁军方面采取具体措施，以使人类免受新的战争威胁。

这表明了我党和我国对我国人民——建设社会主义、认真创造自己的历史和美好幸福前途的英雄——在制定和实行本国一切国内及外交政策和在确定社会生活及整个社会的一切领域的方向等方面所起的作用特别重视。

罗马尼亚人民清楚地知道实现建立最公平、最人道的制度——共产主义——的崇高愿望，以及实现各国人民获得幸福和进步的愿望，主要取决于消除战争的危险和在我们的世界上建立持久的和平。和平与合作的事业是我国人民的生活观念和我们建设的社会主义社会分不开的部分，它同社会主义和共产主义的崇高理想如出一辙。

罗马尼亚人民清楚地知道社会主义国家在人类进步力量目前为裁军、和平与缓和所作的巨大努力之中起着重要的作用，因为社会主义制度的本质和指引它的思想必然着重消除一切国际侵略行为和一切战争的危险，保护各国人民的独立、自由及他们在和平与安宁中创造自己所希望的前途的神圣权利。社会主义国家和世界各地的进步的社会力量有责任把大家的力量结合成一股洪流以阻止战争，维护和平。

罗马尼亚社会主义民主统一战线对在西欧国家内所进行的旨在制止在我们大陆上布署新的中程核火箭，阻止生产中子弹和反对使军备政策升级的各种计划和打算的庞大群众运动，特别重视，并深表同情。罗马尼亚人民完全支持这些国家和所有国家的人民群众为和平进行的崇高斗争，这一斗争反映了各国人民今天在决定历史演变的潮流中起着越来越大的作用。我们与其他国家完全团结一致，共同努力消除威胁自己的生命、和平工作、甚至前途的种种危险，在还来得及的时候坚决反对战争。

我们认为世界各地爱好和平的力量及各国人民必须作出最大努力，使各国政府、各国议会和各国领导人实行一种新的、建设性的、对各国人民的命运及前途和世界和平负起最高责任的政策。

我们呼吁欧洲、美洲和所有其他大陆的一切国家的所有群众公民组织和人民群众密切团结，采取行动，以便着手实现安全、缓和及国际合作等基本目标。

我们行动起来，建立一个各国人民能够在不受任何外来干涉或侵略的情况下自由发展的气氛！

为了我们世界上的和平与安宁，我们起来坚决反对增加军备的政策！

鉴于欧洲产生的特别严重局势，因为在世界这一部分积累了大批大规模毁灭性武器，我们坚决要求停止在我们大陆上设置和部署中程核导弹，并要求为此目的立即进行具体谈判！

我们大声疾呼地坚决反对中子弹！我们坚决要求把一切大规模毁灭性武器视为非法！

我们与各国人民、与欧洲所有有清楚意识的人一道坚决行动，以免欧洲在一场核大战中被毁灭！

我们坚决认为，这次马德里会议必须决定召开一个致力于加强在欧洲的信任措施和裁军的会议！

我们坚决努力在不损害任何国家的安全与和平的情况下，通过逐步裁减军备而非增加军备的办法来建立军事均势！

我们实行自己的意愿，坚决着手把军事开支冻结在1981年的水平上，并在今后几年期间逐步裁减军事预算至少10%，直至1985年为止！

我们坚决努力，阻止一切夸耀威力的行动，阻止在别国边界进行军事演习，阻止进行大演习和足以在各国间造成紧张和猜疑的任何行动！

我们最坚决地要求人类智慧、科学和现代技术的辉煌成果只是为和平与进步而非为破坏和战争服务！

我们密切合作，促使提倡军备的人放弃他们的危险立场，永远废除军备政策，不使用武力和不威胁使用武力，使一切争端都通过谈判，以和平方法解决！

我们尽力使庞大的军事预算和军备开支用于执行每个国家的经济和社会发展方案，支持不发达国家的人民在争取进步方面所作的努力，以建立一个更公平、更美好的世界！我们努力使裁军政策能够有助于消除各国间的差距，建立一个新的经济秩序——这是世界和平、进步、政治和经济稳定的必要条件！

我们尽力使联合国、其他国际组织和机构在团结各国和所有国家参加为促进和平、裁军及各国人民间合作所作的努力方面起更积极的作用！

各种国际事件本身和其演变显示必须增加各国人民在解决有关和平、人类进步的一切问题方面的作用，加强他们的团结和合作，以肯定缓和、和平与国家独立的政策。因此，我们要团结我们的力量，积极合作，以阻止紧张和战争的政策，肯定缓和、谅解、和平与国际合作的政策！

社会主义民主统一战线代表全体罗马尼亚人民呼吁一切民主组织、公众舆论、各国人民采取新的、越来越有力量的行动，以促进和平与裁军的事业。我们要通过一项由所有爱好和平力量进行的大规模统一运动，保证实现各国人民享有生命、和平与自由的基本权利，阻止爆发新的战争，在世界上建立安宁和安全！

社会主义民主统一战线深信我们祖国的一切组织和全体劳动者，不分种族，会坚决采取大规模的群众行动，以使世人能够听见社会主义罗马尼亚谋求和平与合作的呼声，认识到我国全体人民的坚定不移的意愿，即全力作出贡献，以实现人类在一个和平与进步的世界中，在合作和谅解的气氛下共同生活的崇高理想和愿望。